

Støtteforeningen for Lokalhistorisk Arkiv, Stationsvej 25, Brenderup

Mødedato: Onsdag d. 17. januar 2024 kl. 19:00.

Mødedeltagere: Gunner Lorentsen, Bent Guldager Hagelskjær, Pia Bissenbacker, Svend Amlund, Arne Levinsen, Bjarne Lind, Hans Jensen, Jørgen Henriksen, Arne Jørgensen, Jørgen Rasmussen, Jørgen Hansen, Hans Berthel Jespersen, Erik Sørensen, Hans Peter Jørgensen, Ole Larsen, Peder Nørregaard Hansen, Freddy Elbæk, Mogens Lenius.

Afbud fra: Flemming Tornfeldt Sørensen, Sanne Flyvbjerg, Steffen Hvelplund,

Referent: Jørgen Henriksen

Dagsorden	Notater
Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt.
Pkt. 2 Godkendelse af sidste referat og opfølgning fra sidste møde	Referat godkendt.
Pkt. 3 Meddelelser fra formanden <ol style="list-style-type: none">Møde i kulturhistorisk samråd, Middelfart kommune.Omtale af kulturmøde på Clay d. 22. nov.Møde ang. Arkivernes økonomi d. 11. dec. i Brenderup.Arrangement med foreningen stråtag på Brenderup Højskole.	<ol style="list-style-type: none">Gunner orienterede fra mødet i kulturhistorisk samråd. Der blev bevilget 2500 kr. til kurser under SLA. Gebyrer stiger uden arkiverne bliver kompenseret. Mødet handlede mest om økonomi.Ved mødet d. 11. dec. med Lovring og Vigsø, blev budgettet på 40.000 kr. drøftet.Gunner og Pia var til møde på Clay. Der var workshop med forskellige emner.Mødet med foreningen stråtag var godt. Gunner og Mogens deltog.Foredrag med Per Hundevad om, hvordan man søger oplysninger på nettet om danskernes slægtsforskning. Der var mødt 23 pers. Hans gav en orientering. <p>Der er kommet en invitation til orientering om fundraising d. 30, januar på Middelfart Rådhus.</p>
Pkt. 4 A. Publikation B. Pakning af publikation	Publikationen er afleveret til bogtrykkeren. Den blev på 44 sider. Pakning bliver mandag d. 19. februar kl. 09.00. Freddy trykker 2 expl. af labels. Jørgen trykker gul kontingent opkrævning.
Pkt.5 Generalforsamling 13. marts 2024	Ørslev Forsamlingshus er bestilt til generalforsamlingen, som starter kl. 18.30. Arne, Bent, Svend, Gunner og Pia tager en kage med. Hans Peter sætter omtale på Facebook i de lokale grupper.
Pkt. 6 Meddelelser fra kassereren	Kassereren gennemgik regnskabet for 2023. Mobilepay er undervejs.
Pkt. 7 Meddelelser fra bestyrelsen	Hans meddelte at foredrag med Jørgen Peter Nielsen er udsat indtil videre.
Pkt. 8 Meddelelser fra arkivet v/ Mogens Lenius	Der har været 631.000 søgninger på 28.803 arkivnumre i 2023. Der har været mange besøg på selve arkivet og nogle som har fået en del hjælp til forskellige projekter. Der er indkommet 69 afleveringer. Der er leaset en ny kopimaskine.

	Der er åbent hus på Gelsted Station søndag d. 04. februar kl. 12.30, efter renoivering af Realdania. Lene Floris har lavet en bog om Stationen med hjælp fra arkivet.
Pkt. 9 Medlemsregistrator	Intet
Pkt. 10 Næste møde	Næste møde er d. 10. april kl. 19.00.
Pkt. 11 Evt.	Intet